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PTNV Spann- & Einziehgerate — PTNV Tightening & pulling in machines — PTNV Appareils de

compression et d‘emballage - PTNV Tensores y retractores — PTNV 3axunma 1 HaaeBatowlero ycTponcTaa

Funktionsbeschreibung PTNV Spann- & Einziehgerate

Bewahrte Technik flir hdchste Anspriiche an Qualitat und Zuverlassigkeit. Gerate der Serie PTNV zum Pres-
sen und VerschlieBen von Fleischwaren in vorkonfektionierten Darmabschnitten. Diese Clipper sind u.a. ide-
al fur Produkte wie Roll- und Kochschinken, Speck, Puten- oder Hihnerfleisch. Die pneumatisch arbeiten-
de Spanneinrichtung sorgt flir hohen Pressdruck und garantiert so eine stramme Fillung. Auf diese Weise
werden Lufttaschen zuverlassig verhindert. Die Ware erhalt eine feste, gleichmaBige Struktur und ein exzel-
lentes Schnittbild. Fur kleine Verarbeitungsmengen gibt es die Spanngerate auch als manuelle Gerate ohne
pneumatische Unterstlitzung.

Functional Description PTNV Tightening and Pulling In Machines

Well-established technology for high quality and reliability demands. PTNV series machines for pressing and
sealing meat products in ready-made casing sections. These clippers are ideal for products such as rolled and
cooked ham, bacon, turkey or chicken and many more. The pneumatically operated tightening device provides
a high compressing pressure and thus guarantees tight filling. In this way, the formation of air pockets is reli-
ably prevented. The product maintains a compact, uniform structure and an excellent texture. For small pro-
cessing volumes, the tightening machines are also available as a manual model, without pneumatic support.

Description du mode de fonctionnement PTNV Appareils de compression et d'emballage

Technique éprouvée pour répondre aux exigences d'un niveau de qualité et de fiabilité élevé. Appareils de la
série PTNV pour comprimer et emballer la charcuterie dans des sections de boyaux confectionnés au préalable.
Ces clippeuses sont idéales pour une grande gamme des produits comme p. ex. les jambons roulés et cuits,
les lards, les viandes de dinde ou de poulet. L'équipement de serrage pneumatique applique une pression de
compression élevée et se porte garant d'un remplissage compact. Ceci évite efficacement les poches d'air. Cette
marchandise est dotée d'une structure ferme et réguliére, sans oublier qu'elle se présente dans un aspect excel-
lent a la coupe. Les appareils de compression sont aussi utilisables en exécution manuelle sans pneumatique
pour des quantités de moindre volume.

Descripcion del funcionamiento PTNV Tensores y retractores

Técnica acreditada para las mas altas demandas de calidad y seguridad. Aparatos de la serie PTNV para
comprimir y cerrar embutidos en secciones de tripa preconfeccionadas. Estas maquinas de clip son ideales
para una gran diversidad de productos, entre otros, jamén dulce, tocino, carne de pavo y carne de pollo. El
dispositivo tensor neumatico proporciona una mayor presién de compresién, por lo que garantiza un relleno
tenso. De esta forma se consigue evitar la formacion de bolsas de aire. Asi, el embutido consigue una estruc-
tura firme y uniforme y una vista en corte excelente. Para elaborar cantidades pequefias se dispone de un
tensor manual sin ayuda neumatica.

®dyHKuMoHanbHoe onucaHue PTNV 3axuma n HapeBatowero yctpoucrtaa

OTa NpoBepeHHasaA TEXHOAOTMA AAA CaMblX BbICOKMX CTAHAAPTOB KayecTBa W HaAEXHOCTW. YCTPOMCTBa cepun
PTNV npeaHaszHayeHbl AN MPECCOBAHMUA M KAUMCALMM MPOAYKTOB 13 MOATOTOBAEHHbIX 060A0YEK. DTOT Kamnnep
MAEaNHO POAXOAUT AN TaKMX MPOAYKTOB KaK BeTUYMHa, 6eKOH, NHAENKa, Kypuua. [THeBMaTnyeckoe onepaum-
OHHOE 3aXMMHOe YCTPOMCTBO 06ecpeynBaeT BbICOKOE AaBAEHME Mpecca WU MAOTHOE HamMoAHEHWE, NCKAOYaEeT
BO3MOXHOCTb MOSIBAEHUSI BO3AYLUHbIX MOAyLIEK. [TpoAYKT npuobpetaeT paBHOMEPHYIO CTPYKTYPY MU OTAUYHbIN
cpes. Anst HeBOAbLINX KOAMYECTB 06paboTKM CYLLECTBYIOT 3aXMMHbIE YCTPOMCTBa C PYUYHbIM ynpaBaeHMeMm 6e3
MHEBMaTMYECKOro NpuUBOAR.



Modell PTNV — Model PTNV — Modele PTNV
Modelo PTNV — Moaens PTNV

Pneumatisches Einziehgerat «Kombiboy»

Lamellentrichter fir Darme aus Nirosta @ 150; 180; 200 mm - Ein-
ziehrohre flir Netze aus Nirosta @ 100; 120; 150; 165 mm - Aufzieh-
kappen und EinstoBscheiben, je nach ZylindergréBe.

Pneumatic pulling in machine «kKombiboy»

Stainless steel laminated funnel for casings @ 150; 180; 200 mm -
Stainless steel pulling in tubes for nets @ 100; 120; 150; 165 mm -
Caps and push in discs depending on cylinder size.

Appareil d'emballage pneumatique «Kombiboy»

Trémie a lames pour boyaux en acier inoxydable @ 150; 180; 200 mm -
Tubes d'emballage pour filets en acier inoxydable @ 100; 120; 150;
165 mm - Capuchons d'extraction et disques poussoirs selon la taille
du cylindre.

Retractor neumatico «Kombiboy»

Tolva de ldminas para tripas en Nirosta @ 150; 180; 200 mm - Tubo de
retraccion para redes en Nirosta @ 100; 120; 150; 165 mm - Tapas pa-
ra colocar tripas y arandelas de empuje del relleno seglin el tamafio del
cilindro.

MHeBmaTuveckoe HapeBatolwee yctpoicTBo «Kombiboy»

Tpuxtep 13 Hepxasetowen ctaam EAHUYHBIE TPYOKM AAA 0BONOYEK-
@ 150; 180; 200 mm Ansa cetok- @ 100; 120; 150; 165 mm HaaeBa-
lOLWMECA KPbIWKN U MPeccoBOYHble Walbbl -B 3aBUCUMOCTM OT pas-
MEPOB LMAMHAPA.

Pneumatisches Kammer-Einziehgerat bis Kaliber 90 mm. Fiir groBere
Kaliber gibt es Sondermodelle im Programm.

Pneumatic pulling in device up to gauge 90 mm. For large gauges special
models are available.

Appareil pneumatique de compression jusqu'atteinte d'un calibre de
90 mm. Modéles spéciaux pour calibres plus grands compris dans le
programme de livraison.

Retractor de camara neumatico hasta un calibre de 90 mm. Se dis-
pone de modelos especiales para calibres mayores en el programa de
suministros.

MHeBMaTnMyeckoe 3aTtarmBatollee yCTponcTBo kaanmbp- Ao 90 mm Bonee
KpYypHble Kannbpbl AAA CrieLManHbiX MOAEAEN MOTYT ObiTb MOCTABAEHbI.



Technische Daten — Technical Data — Caractéristiques Techniques

Datos Técnicos — TexHuyeckne AaHHble

Modell / Model / Modéle /
Modelo / Moaens PTNV 200 PTNV 400 PTNV E 500
Luftdruck, air pressure, pression d'air,

N . 6 bar
presion de aire, AaBAeHWe BO3Ayxa
Luftbedgrf, air consumption, quantite d ‘air, consu- 7 Liter / liter / litre / litro / AuTp
mo de aire, MoTpebreHne Bo3ayxa
Kaliber, calibre, calibres, calibre, Kaanbp 100 mm 160 mm 160 mm
Cl|pser|e, gllp series, série de clips, G175-G250 370-425 E£510-E540
serie de clip, Tun kamnc

MafBe L x B x H, dimensions | x w x h,
dimensions | x | x h, tamafo | x a x al, 1300 x 300 x 900 mm
FabapuTbl (AAVHA X WWMPUHA X BbiCOTa)

Gewicht, weight, poids, peso, Bec 48 kg

Loa [dB(A)] 79 79 79

X Standard / standard / standard / estandar / ctaHaapt O Sonder / optional extra / spécial / especial / onunmoHanbHO
W Nicht moglich / not available / pas possible / no es posible / He npeaycmoTpeHo

Rollclip / cross-over clip / clip roulé / clip en rodete / PoankoBble kavncbl

Schalldruckpegel nach EN ISO 11204 / Noise level according to EN ISO 11204 / Nivel de presién de ruido con EN ISO 11204
Niveau de pression acoustique selon EN ISO 11204 / ypOB€Hb 3ByKOBOIro paBAeHMA B EN ISO 11204

TIPPER TIE Inc. TIPPER TIE TECHNOPACK GmbH TIPPER TIE ALPINA GmbH ™
2000 Lufkin Road Otto-Hahn-Strasse 5 Waldau 1
Apex, NC 27539 D-21509 Glinde/Deutschland CH-9230 Flawil/Schweiz
Tel. +1 919 362 8811 Tel. +49 407277 040 Tel. +41 71 388 63 63

K. A O DOVER) GOMPANY

Fax +1 919 362 4839 Fax +49 40 72 77 04 100 Fax +41 71 388 63 00 SOLUTIONS THAT WOR
infoUS@tippertie.com infoDE@tippertie.com infoCH@tippertie.com

Technische Anderungen vorbehalten, Technical data is subject to change, Sous réserve de modifications techniques,
Salvo modificaciones técnicas, Mbl ocTaBAsieM 3a coboi nMpaBo Ha TexHu4Yecken usmeHerus 09.12
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